



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. július 12., péntek

Bővítették a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatási díjkedvezményre jogosultak körét

2013. 07. 01-jétől településünkön a szilárdhulladék...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. december havi ülésén módosította legutóbb a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendeletét, jelentősen bővítve a szilárd hulladék elszállításának díjából mentességet, vagy kedvezményt kérelmezhető lakosági kört.

A Képviselő-testület Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága 2013. május 27-ei ülésén arról döntött - figyelemmel a polgármester javaslatára, melyet az önkormányzat 2013. évi költségvetése készítésekor tett -, hogy a soron következő ülésén felülvizsgálja a jelenleg érvényben lévő helyi szabályozást, tekintettel arra, hogy mind a 100 %-os, mind az 50 %-os keretben jelentősen számban vannak még üres férőhelyek

A felülvizsgálat eredményeként, a Bizottság javaslatát figyelembe véve a Képviselő-testület módosította a 14/2004. (VI. 24.) Önk. sz. rendelet 9/A. §-át. A módosítás eredményeként **2013. 07. 01-jétől településünkön a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatási díjkedvezményre való jogosultság az alábbiak szerint alakul:**

I. A közszolgáltatás díjából 100 %-os kedvezmény illetheti meg azokat a kérelmezőket, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

a) 70 év feletti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át /jelenleg: 91.200 Ft-ot/,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 270 %-át /jelenleg: 76.950 Ft-ot/,

c) 70 év alatti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 240 %-át /jelenleg: 68.400 Ft-ot/.

II. A közszolgáltatás díjából 50 %-os kedvezmény illetheti meg azokat a kérelmezőket, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

a) 70 év feletti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 340 %-át /jelenleg: 96.900 Ft-ot/,

b) olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át /jelenleg: 91.200 Ft-ot/,

c) 70 év alatti egyedülélő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át /jelenleg: 85.500 Ft-ot/,

d) az a), b), c) pont alá nem tartozó, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 120 %-át /jelenleg: 34.200 Ft-ot/.

A közszolgáltatási díjkedvezmény megállapítási iránti kérelmet Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának Népjelölti Csoportjához kell benyújtani minden naptári év január 1. és január 31. között, illetve július 1. és július 31. között az erre rendszeresített formanyomtatványon. (A formanyomtatvány átvehető és a kérelem benyújtható a Polgármesteri Hivatal 3-as számú irodájában.)

A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és a vele közös háztartásban élők jövedelméről (rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelméről, nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről) szóló igazolást.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkedvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve a vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva. A már megállapított díjkedvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve a vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkedvezmény annak a hónapnak az utolsó napján szűnik meg, amelyik hónaptól lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztály**

Sarkadon kétszázhuszonöt éve nyílt a posta

Jubiláló postánk

Sarkad városa június 22-én, szombaton a Bartók Béla Művelődési Központban ünnepelte a helyi posta megnyitásának 225. évfordulóját. A Művelődési Központ nagyszobáját megtöltött közönséget Matyika Anna, Sarkad 1. posta vezetője, a rendezvény háziasszonya köszöntötte.

Köszöntő beszédet mondott Bende Róbert polgármester és Kocsis István, a Magyar Posta Vezérigazgatóságának hálózati igazgatója.

Az ünnepi megemlékezést helyi művészeti csoportok kulturális műsora színesítette. Közreműködött az Ady-Bay Középiskola színjátszó csoportja, Ady-Bay Középiskola gitárszakköre, Bondár Sándor és Gyetvai Zoltán népdalokat, nótákat énekelt, táncoltak a Funky Mamák, Karkus Tamás kivetített árnyképeket készített és harmonikázott, Kossuth utcai óvodások verset mondtak. Veres Albert sarkadi bélyeggyűjtő gyűjteménye leg-szebb darabjait mutatta meg az érdeklődőknek.

Dr. Lovázi József, a Dél-alföldi Postatörténeti Alapítvány titkára mutatta be azt a posta- és bélyegtörténeti kiállítást, amellyel az alapítvány járult hozzá a posta jubileumi ünnepségéhez. A kiállítás áttekintést nyújtott a magyar postaszolgáltatás és bélyegkiadás történetéről, valamint válogatást adott Kass János grafikusművész bélyegterveiből és bélyegeiből. A postatörténeti kiállítást a sarkadi postások által gyűjtött helyi emlékek, dokumentumok, tárgyak, és sarkadi bélyeggyűjtők gyűjteményének látványos darabjai egészítették ki.

A rendezvényhez Bende Róbert festőművész, Sarkad



1968-ban készült el Sarkad 1. sz. postahivatal új épülete, amit már kimondottan postának terveztek, és a kor követelményeinek akkor mindenben megfelelt (telefonközpont, távirtda). Napjainkban is itt működik az 1. sz. posta.



Kocsis István, a Magyar Posta Vezérigazgatóságának hálózati igazgatója

város polgármestere és Debreczeni Imre festőművész saját festményeinek kiállításával járult hozzá. Alkotásait a postatörténeti kiállítással párhuzamosan tekinthették meg a Művelődési Központban.

Az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola igazgatója meghívta a postajubileumi ünnepség résztvevőit, hogy tekinthessék meg a középiskolában berendezett állandó kiállítást is, ami általános postatörténeti emlékek mellett a sarkadi postaforgalmi szakképzés és az iskola múltját és jelenét mutatja be. Sokan éltek a lehetőséggel, és megnéz-

ték a középiskolai kiállítást is. (folytatás a 2. oldalon)



Matyika Anna, Sarkad 1. posta vezetője, a rendezvény háziasszonya



Beszédet mondott Bende Róbert polgármester, majd zongora kíséretet nyújtott Bondár Sándor énekes dalaihoz



Az Ady-Bay Középiskola színjátszó csoportja



Táncoltak a Funky Mamák...

Sarkadon kétszázhuszonöt éve nyílt a posta

Jubiláló postánk

(folytatás az 1. oldalról)

Sarkadi Posta története

Az 1780-as években – II. József uralkodása alatt – a postahálózat sokat fejlődött. Több, addig elhanyagolt térségben nyitottak új postahálózatokat és postaállomásokat.

II. József 1787-ben bejárta az országot, hogy tapasztalatokat gyűjtsön közlekedési és kereskedelmi reformterveivel. Többek közt látogatást tett Békés vármegyében is, ahol addig egyetlen postaút sem volt, főként a mostoha útviszonyok miatt. Az alacsony fekvésű, mocsaras tájon az utak ősszel-tavasszal sártengerré váltak. A császár úgy határozott, be kell kapcsolni ezt a vidéket is az országos postahálózatba. 1787. júliusában elrendelte Budáról Szentesen át Arad és Nagyvárad felé egy új postaút megnyitását. Az utakat a vármegye urai rendbehozták, és a császár rendelkezésének megfelelően 1788. tavaszán sorra nyitottak postaállomásokat az útba eső nagyobb településeken. 1788. február 26-án a budai helytartótanács a következő hirdetményben tette közzé a postaút megnyitásának híreit:

„Öfelsége a közösség kegyelmére és a nyilvános levelezés előmozdítására Budáról Cegléd, Nagykőrös, Alpár, Csongrád, Szentese, Orosháza, Komlós, Battonyán keresztül Aradra, ugyancsak Orosházáról Csaba, Gyula, Sarkad, Remete, Szalonta, Gyapjún át Nagyváradra egy új postajárat felállítását elrendelni méltóztatott... ezen postautakon az utazóközönség szállítása és a lovas postajárat ez év március 1-én kezdetét veszi.”

Sarkad tehát 1788. március 1-jén kapcsolódott be a postahálózatba. Ennek immár 225 éve.

A település első postamestere Varasdi Ádám volt. Az öt követő postamestereket sajnos név szerint nem ismerjük, de azt tudjuk, hogy a postamesterség családon vagy rokonságon belül öröklődött. (Sarkad közigazgatásilag 1920-ig Bihar vármegyéhez tartozott, a megye székhelye Nagyvárad volt, de 1920-tól Románia területéhez került, a vármegyei levéltárral együtt. A levéltári iratanyagot 1990 előtt szinte lehetetlen volt kutatni. Talán ma már lenne rá lehetőség...) A postaállomás közel 100 évig magánvállalkozásban működött. Kezdetben hetenként négyszer indított postát, 1861-től viszont már naponta 6 postajárat közlekedett. 1876-ban a postaállomás kincstári tulajdonba került.

A postaállomás közel 100 évig magánvállalkozásban működött. Kezdetben hetenként négyszer indított postát, 1861-től viszont már naponta 6 postajárat közlekedett. 1876-ban a postaállomás kincstári tulajdonba került.



A sarkadi posta munkatársai 1960 május elsején...



A sarkadi posta épülete az 1800-as évek közepén a mai Szent István téren a katolikus templom felől nézve. A kép jobb szélén az izraelita templom látható, melynek a helyén ma az ABC áruház áll. A zsinagógát 1862-ben avatta fel a sarkadi zsidó közösség



Jelentős előrelépés volt, amikor megindult a távirat-szolgáltatás 1898-ban, illetve telefonközpont létesült 1902-ben.

A sarkadi posta az idők folyamán több helyen működött. Az első postaállomás helyét nem ismerjük. A múlt század első felében a régi Pelikán épületében üzemelt a posta, onnan költözött a mostani helyére.

1976-ban postaforgalmi szakközépiskolai képzés indult Sarkadon, az Ady Endre Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskolában. Ez nagy változást jelentett a Sarkad 1. sz. posta életében, mivel oktatóposta lett. Az iskola jelenleg is kiváló szakembereket képez a Magyar Posta számára. Jelentős szerepet vállalt a postaforgalmi szakközépiskolai képzés beindításában Vass András, aki 1965-1977 között a posta vezetője volt, majd 1977-től a szakközépiskola oktatójaként, illetve igazgatóhelyetteseként segítette a postaforgalmi szakképzést.

Hivatal-, illetve postavezetők az utóbbi 100 évben:
1914-től Horváth Kálmánné
1931-től Pejtsik Jenőné
1936-tól Pejtsik Jenő

1948-tól dr. Török Károly
? - 1965 Korianta Magdolna
1965-1977 Vass András
1977-1979 Kovács László
1979-1993 Hatvani Béla
1993-1994 Tóth Imre
1994-1998 Kovács Lászlóné
1998-tól Matyika Anna
Cukorgyári postavezetők (Sarkad 2. posta vezetői)
Hunyadi Lajosné, Béres Józsefné, Jánki Dánielné.
(A lista valószínűleg még nem teljes. Kérjük, aki tud, segítsen kiegészíteni! A hiányzó neveket, évszámokat, pontosításokat a következő email-címre várjuk: dapta1@freemail.hu)



Kézbesítők



... és 2013-ban nem május elsején

Tájékoztató lakossági étkeztetésről

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye és a Református Szociális Gondozási Központ 2013. július 1-jétől szerződést kötött egymással a városban élő lakosok étkeztetésére.

A Református Szociális Gondozási Központ (RSZGK) Sarkad, Kürt u. 1. sz. szolgáltatása:

☉ felméri az igényeket, tájékoztatást ad a lakosság részére,

☉ beszedi a térítési díjakat,
☉ diétás ebéd igényléséhez formanyomtatványt biztosít, melyet az orvos hitelesít.

További információ kérhető személyesen, illetve az

alábbi telefonszámon:

66/272-181, 06/20-401-8950.

A Közétkeztetési Intézmény Sarkad, Kossuth u. 25. sz. szolgáltatása:

☉ hétfőtől péntekig A és B menü választását teszi lehetővé,

☉ korlátozott számban hétvégén is kiszállítja az ételt,

☉ orvosi javaslatra diétás ebéd elkészítését is vállalja.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámokon:

66/375-249, 66/271-099.

Kenéz Irén
intézményvezető

Juhász Imréné
intézményvezető

Tanulás, ahogyan eddig még nem tapasztaltad!

Ingyenes esti rendszerű képzés

Harruckern János Közoktatási Intézmény, Gyula
Nem tanköteles korú alapfokú végzettséggel nem, vagy csak alapfokú végzettséggel rendelkező 18 éven felüliek részére. (Akinél nincs meg a 8 általános iskolai végzettsége az is részt vehet a képzésben.)

A képzés ideje: 2013. 08. 01 - 2015. 03. 28. (20 hónap)

A képzés helye: Gyula, Ady utca 3.
A képzés alapfokú végzettséget (8 általános iskolai végzettséggel egyenértékű) és rész-szakképesítést ad.

Megszerezhető rész-szakképesítések:

- ★ sütőipari és gyorsélelmiszeripari munkás
- ★ parkgondozó
- ★ gyorsélelmiszeripari eladó
- ★ asztalosipari gépkezelő
- A képzés alatt nyújtott kedvezmények:
- ★ diákigazolvány
- ★ bérletdíjtérítés
- ★ ingyenes gyakorlati hely
- ★ ingyenes szabadidős programok

A képzések heti három alkalommal délután 13.00-19.00 óra közötti időben kerülnek megtartásra.

Találkozunk!

Időpont: 2013. július 16. délután 14.00 óra

Helyszín: **Bartók Béla Művelődési Központ nagyterem**
Bővebb információ: Labos Edit 06/20/461-9427

Soha sem késő!

Nyelvet szeretne tanulni, majdnem ingyen?

Akkor ideje jelentkezni!!!

Július végén angol és később német nyelvtanfolyamok indulnak folyamatosan. A 90 órás képzések csak

Tudásod a jövőd!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

1.800 Ft-ba kerülnek!
Bővebb felvilágosítás hétfőn és pénteken a könyvtárban 12 órától 15 óráig.

Nyári tábor 2013.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

„Együtt gyermekeink jövőjéért”
A Sarkadi Művelődési Központ integrált programja

A „Gyerekesély” néven ismertté vált projekt keretében belül ismét megrendezésre kerül az 5 napos nyári napközis tábor, 6-14 éves gyermekek számára.

Helyszín: KHSZK (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.)

A tábor időpontja: 2013. 07. 22-26.

Jelentkezési határidő: 2013. 07. 15.

Várjuk, minden kikapcsolódásra és a szabadidő tartalmas eltöltésére vágyó kis- és nagyszülőket jelentkezésükkel (jelentkezést korlátos számban tudunk fogadni). Naponta 8-tól 16 óráig biztosítjuk a

különböző kézműves foglalkozásokat, ügyességi versenyeket, egészséggel kapcsolatos előadásokat a gyermekek részére.

A szervezést és lebonyolítást a Gyerekesély iroda a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat közreműködésével végzi. Érdeklődni és jelentkezni személyesen a fenti címen Úveges Anna és Pribék Józsefné családgyógyógyászoknál lehet, illetve a 66/375-371 telefonszámon lehetséges.

A részvétel díjtalan! Szerezzünk mindenkit!
A tábor szervezői

A nyár veszélyeiről középiskolásoknak

Fogadd meg a rendőrség tanácsait

Az év legkellemesebb része a nyári szünet! Azért, hogy ez valóban így legyen, és jó emlékekkel kezdődjön ősszel az iskola, fogadd meg tanácsainkat!

KÖZLEKEDJ BIZTONSÁGOSAN!

- Ha gyalogosan közlekedsz: mindig a járdát használd, alaposan nézz körül, mielőtt átkelsz az útestellen!
- Ha kerékpárral közlekedsz: soha ne a járdát használd, mindig viselj láthatósági mellényt, kerékpárodon legyen világítás!
- Ha gépkocsival közlekedsz: mindig kapcsolj be a biztonsági övet, soha ne vezess ittasan!
- Ha tömegközlekedéssel közlekedsz: soha ne próbálj meg fel- és leszállni, ha már berreg a csengő, utazás közben kapaszkodj!

FÜRDŐZZ BIZTONSÁGOSAN!

- Szabad vizet csak ki-

jelölt fürdőhelyen fürdözz!
- Soha ne fürdöj egyedül, társaid figyelnek rád, te is figyelj társaidra!
- Ne ugorj a hideg vízbe felhevült testtel!
- Ne menj mélyvízbe, ha nem tudsz úszni, még gumimatracral sem!
- Ne fürdözz éjszaka vagy szürkületben!

SZÓRAKOZZ BIZTONSÁGOSAN!

- Ha egyedül vagy otthon, gondold meg kit engedsz be a lakásba!
- Ha elmész otthonról, jól zárd be az ajtót! Mindig tudják szüleid, érted felelősséget vállalok, hogy hol vagy!
- Sehol ne hagyj őrizetlenül pénzed, irataid, értéktárgyaid, kerékpárodát mindig zárd le!

- Ha pénzt, iratot, értéktárgyat találsz, add le az információnál vagy a rendőrségen!
- Ne fogadj el ismeretlen anyagot! Ha ezt teszed, lehet, hogy bűncselekményt követés el, vagy bűncselekmény áldozatává válhatsz!

- Fesztiválok, koncerteken, egyéb zenés szórakozóhelyeken tartózkodj az alkoholfogyasztástól!
- Italdra vigyázz, ne hagyj felügyelet nélkül!

INTERNETEZ BIZTONSÁGOSAN!

- Ne add meg személyes adataid a neten, ne tölts fel magánjellegű képeket!
- Ne vásárolj a neten!
- Mindig használj jelszót,

amit csak te ismersz!
- A regisztrációs neved ne a személyneved legyen!
- Ne ismerkedj a neten! Egyedül ne találkozz olyanokkal, akiket neten ismertél meg!
- Kellő bizalmatlansággal chat-elj idegenekkel!
- Ne nyiss meg ismeretlen e-maileket, mindig használj tűzfalat, vírusirtót!
- Internetről való letöltéssel kapcsolatban érdeklődj, ne hogy bűncselekményt kövess el!

BÁRMILYEN PROBLÉMA VAN, BÁTTRAN FORDULJ SEGÍTSÉGERT A RENDŐRSÉGHEZ, A 107-ES VAGY 112-ES SEGÉLYHÍVÓ TELEFONSZÁMON!

NYARAD AKKOR GOND TALAN, HA TE NEM VAGY GOND TALAN!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya



JELNTKEZÉS:
2013. augusztus 15-ig
06-66-375-155 vagy
06-30-327-3479 telefonon
06-70-366-7895 telefonon
Személyesen szerdánként
8-10 óra között
Az iskola honlapján keresztül a jelentkezési lap kitöltésével.

ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM
szakképzés

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!
Informatikai rendszergazda
OKJ 54 481 04
Képzési idő: 2 év Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Korszerűen berendezett géptermekben tanulhatsz.
- Bármely szak elvégzése pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételinél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Képzésünk teljesen ingyenes 22 éves korig.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.

Elérhetőségeink: web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu

JELNTKEZÉS:
2013. július 31-ig
06-66-375-155 vagy
06-30-327-3479 telefonon
06-70-366-7895 telefonon
Személyesen szerdánként
8-10 óra között
Az iskola honlapján keresztül a jelentkezési lap kitöltésével.

ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM
szakképzés

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!
Postai üzleti ügyintéző OKJ 54 841 09
Képzési idő: 2 év
Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- Tanulmányi kirándulások Budapestre.
- Képzésünk teljesen ingyenes 22 éves korig.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Számítógéppel felszerelt kollégiumi elhelyezés biztosított.
- Változatos, mozgalmas diákélet és szabadidős programok.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- A végzettség többletpontot jelent a felsőoktatási továbbtanulás esetén.

Elérhetőségeink: web: www.adybay.hu | e-mail: titkarsag@abs.sulinet.hu



Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.
Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Jövő heti műsora július 18. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Híradó Friss közéleti hírek	Gyöngyszemeink Diákok kulturális műsora III. rész	Barangolás A székhelyföldi Baróton	Ezotéria Ezo percek	Híradó Friss közéleti hírek (ism.)
---------------------------------------	---	--	-------------------------------	--

Köszönetnyilvánítás

„Örök álom zárta le drága szemed,
megpihenni tért dolgos kezed.
Édes jó Anyánk, Isten Veled.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága édesanyánk

Seres Jánosné
szül. Pásztor Róza

temetésén megjelentek, sírjára koszorút helyeztek, fájdalmunkban velünk éreztek. **Gyászoló családja**

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2013. július 15-én (hétfő) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-29-37-es telefonszámon.

Számítógépes oktatás és vizsgára való felkészítés.
Minden oktatási segédanyagot biztosítok!
Részletfizetési kedvezmény!

Várom jelentkezésüket!
Oláh János
gépjármű oktató

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV
Sarkad Televízió

A Sarkad TV képújításának
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878
Fűkaszálás T:06/20/375-2194
Kőműves, ács javítási munkákat vállalom T:20/319-0310

EGYÉB

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412
Tűzifa a Rózsa Tüzepe! 06/70/953-4068, 06/70/439-0800
Sárgabarackot vennék cefrébe T:70/394-9899
Számítógép, laptop, szőnyeg eladó T:70/458-0326
Kalodás szélideszka nyárra rendelhető 8500 kalodája 20/3483-475
Tollat, vasat, bútort veszek Szalontai 46. T:30/474-4312
Eladó gázkazán, nagy képernyős színes TV, Zsuk váltó, két hengeres kompresszor T:270-883
Búza eladó Gyulai út 27.

ÁLLAT

Tündéri 2 hónapos németjuhász keverék kiskutyák ingyen elvihető. T:20/597-96-90, 271-479

INGATLAN

Családi ház áron alul eladó csere is érdekel T:30/565-9740
3 szobás családi ház eladó vagy elcserélhető T:272-171
Ház eladó T:30/879-4422
Családi ház eladó T:30/295-2310 T:66/375-870

MUNKÁT KÍNAL

Csoportvezetőt és női férfi munkásokat fölveszünk Vas-út 22.

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviselet-terület.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2./b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374